



中超锋会

今晚7点35分,舜天主
场战恒大,德扬、埃尔克森
两大射手一较高下

今晚7点35分,球
迷的目光都会投向南京奥体
中心球场,舜天将在这里,再一次
迎接超级球队广州恒大的挑战。
今晚,南京奥体将座无虚席,5万名
舜天球迷会奉上他们的最强音来给主队
造势助威。目前,舜天和恒大都拥有中超最
出色的前锋,德扬和埃尔克森也将在今晚一
较高下。

面对来势汹汹的对手,舜天主帅高洪
波说:“这是30场联赛中一场普通比
赛,希望球员们能放平心态,打出我们
自己的技战术,为球迷奉献一场精
彩的对决!”

现代快报记者 吕远

德扬

埃尔克森

最强前锋比拼 德扬埃尔克森谁能破门

目前的中超联赛,舜天的德扬和恒大的埃尔克森是公认的最出色的两位前锋。事实上,德扬去年在亚冠联赛中,就让里皮率领的恒大吃尽了苦头,因此一提起德扬,就连里皮也毫不吝啬地送上了溢美之词,“显而易见,德扬是一名很优秀的球员,我们在防守端需要注意力非常集中地去盯防这位球员。”

赛前,就连恒大俱乐部的官方海报都不自觉地把德扬和埃尔克森放在了一起。对于与埃尔克森的对决,德扬自己看得很淡,“我希望帮助舜天获胜,胜利比我个人

的数据要重要许多。”

上一场对阵哈尔滨,德扬贡献了中超处子球,“第一个进球对得分手来说往往很重要,德扬已经很好地释放了压力,相信他后面的比赛会有更好的表现。”高洪波说。

埃尔克森昨天也来到了南京,在恒大人中他非常低调,丝毫没有中超最佳射手的架子,这个赛季,埃尔克森状态有所下滑,但是谁也不敢低估这位超级射手,去年的联赛,他曾在主场对阵舜天时上演了帽子戏法,防守他,舜天一点不会轻松。

最强主帅对决 高帅盼恒大拿出真本事

如果说里皮是中超最好的外教,那么高洪波也可谓目前中超最好的本土教练。两个最强主帅比拼,注定将擦出火花。

昨晚,高洪波比预定时间提前10分钟来到赛前新闻发布会现场。给球员减压,或许是高洪波的首要任务,“我和球员也说了,这只是30场联赛中一场普通比赛,大家不要有什么压力,我们更看重的是,如何把平常练的一些东西展现出来,明天的比赛,我们有那么多球迷为我们加油,我希望能够为大家带来一场精彩的对决。”

恒大上轮联赛意外输球,不

在最佳状态,或许对舜天而言是个战胜对手的好机会,对此,高洪波说:“上轮输球并非恒大的真实水平,我非常希望和我们比赛时,恒大能拿出100%的水平,这样对我们的年轻球员也是一个非常好的锻炼机会。”

赛前,恒大主帅里皮一脸轻松,发布会里皮什么也没说,就示意主持人直接进入提问环节。

对于与舜天的比赛,里皮坦言,球队需要双线作战,会按照固有的节奏来安排比赛,并不会有一些特别的准备,“希望明天我们能取得比赛的胜利!重新找回我们之前的那种比赛节奏。”

伤情

埃雷尔森缺席,周云替补 恒大边锋穆里奇难首发

今晚的比赛,舜天主力中卫埃雷尔森将铁定缺席,这对舜天而言是个不小的损失。埃雷尔森上周就因为拉伤缺席了与哈尔滨毅腾的比赛,医生给出的建议是,他下周才能完全恢复,“今晚,埃雷尔森将作为我们的观众。”高洪波说。

除了埃雷尔森,主力右后卫周云或许也无法进入首发阵容,“周云从本周一开始,一直在处理一些个人事务,练的时间比较短,所以我们考虑让他先打替补。”高洪波

说,周云本周二在张家港完婚,周四晚才回到南京。

好在,前两个赛季的绝对主力任航复出了,他将重新占据左后卫的位置,至于周云的右路谁来顶替,目前还是未知数,吴曦、孙可都有可能。

恒大方面,舜天最忌惮的边锋穆里奇虽然来到了南京,但昨天的训练中,他一直在场边慢跑,穆里奇此前深受伤病困扰还在恢复期,明天他首发的可能性不大。

历史

舜天不惧恒大

舜天战恒大,球迷期待,媒体兴奋。尽管恒大是亚冠冠军,中超冠军,但最近三年,舜天主场战恒大无论是场面还是结果,丝毫不落下风,这也给了舜天球迷足够的信心,期待球队能战胜恒大。

2011年,舜天曾在主场5:2痛击恒大,创下恒大队史最大输球纪录,为此当时球队教练组还专门写了检讨书。2012年,舜天与恒大的比赛,

创下中超上座率之最,6万多球迷见证了这一巅峰对决。最终,凭借吉翔的进球,舜天1:1战平恒大。去年联赛,舜天虽然主场1:2输给了恒大,但是比赛的过程,舜天并不输给对手,在1:1相持时,舜天的埃雷尔森曾攻入一球,但裁判吹掉了这个进球,这个争议引发了舜天俱乐部的不满,赛后他们也向中国足协提出了申诉。

提醒

今晚或有阵雨

从今天开始,南京会下雨,天气预报显示,今晚南京会有阵雨,气温也会降低到了15摄氏度左右,在这里也提醒广大舜天球迷,看球时最好准备雨衣。

直播

今晚7点35分
江苏休闲体育现场直播
江苏舜天VS广州恒大

CBA总决赛第5场,总比分3:1领先的北京队主场再战新疆队

悬念今晚揭晓?

今晚,CBA总决赛第5场继续在五棵松体育馆进行。总比分3:1领先的北京队士气高涨,就连历史记录也看好他们在今晚捧起北京队的第二座总冠军奖杯。不过新疆队并没有放弃,主帅崔万军直言,“比赛还没结束,我们一定要打回红山体育馆。”

历史看好北京队

前晚,北京队在五棵松体育馆艰难战胜新疆队,总比分3:1领先的他们也拿到了赛点,距总冠军仅一步之遥。对于今晚的第5场,北京队核心马布里有着必胜的信心,“无论如何,我们都要在主场赢下总冠军。”

马布里的自信并非没有依据,总决赛历史记录也支持北京队将在今晚夺得总冠军。在CBA之前的18届总决赛中,有17次总冠军都是由率先拿到赛点的球队获得,而且这17支球队都是在第5场取胜从而夺得总冠军的。唯一的一次例外是2004-2005赛季的总决赛,当时江苏队以2:1在5战3胜制的总决赛中率先拿到赛点,但最终却被广东队连扳两局逆转。

值得一提的是,今年的季后赛,马布里一直拖着受伤的膝盖打球。上一场比赛结束后,马布里本来准备连夜赶到北医三院,再给膝盖抽积液,让膝盖不那么肿胀,但考虑到抽积液恢复时间太长,马布里最终放弃了这个念头,决定咬牙再坚持一场。

新疆队绝不放弃

CBA总决赛的历史上,还没有一支球队能在1:3落后的情况下完成逆转,不过新疆队后卫张庆鹏说:“历史不就是拿来改写的吗?还是全力以赴吧。”这就是目前新疆队的心态:绝不放弃!

上一场比赛,新疆队尽管遗憾输球,但他们向球迷展现了球场的血性。苏伟眉骨被打开,赛后缝了三针;唐正东扭伤脚踝,咬牙坚持到了最后一秒;辛格尔顿手部受伤,撑到比赛结束才去医院拍片检查。赛后,苏伟面对记者沉默了许久,才蹦出这样一句话,“我们绝对不会放弃的,也绝对不会退缩,我们要把比赛带回新疆。”

新疆队已经没有退路,甚至可能没法把总决赛再带回乌鲁木齐红山体育馆,可是新疆队主帅崔万军并不这么认为,“虽然现在在北京队拿到了赛点,但比赛还没结束,只要有一线希望,我们就会百分之百努力,我们一定要打回红山体育馆!”

现代快报记者 黄成宇

链接

CBA总决赛第4场,中国篮协认为北京队主场的部分主队观众用不文明言语对客队球员及观众进行侮辱和讥讽,对此篮协开出罚单,给予北京赛区是北京俱乐部通报批评并且罚款4万元人民币。

简讯

NBA常规赛昨天上演一场东部前两名强强对话,客场作战的热火以83:84一分惜败于步行者,热火核心詹姆斯独得全场最高的38分。